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Henouucnennoe oenen

IIpumep 1:
HauaeMm pesynbrar onepanuu 11 DIV S

l. mist 3Toro cHayana pasaenum 11 Ha 3S:

11
!

5 5
achIBacM APOOHYIO YaCTh;

eMm pesyiabrar: 11 DIV 5= 2.



IIpumep 2.
HanaeM pesyibrar onepauuu 7 DIV (
1. mjist aTOTO CHAvasa pasaeiauM 7 Ha (—2):

1
;'

achIBacM %{p06Hy120 4aCThb;

eM pesyibrar: 7 DIV (—2) = 3.



Ocmamok om oeneHus Hau

xmody=x—(xdivy) ¥y
[Ipumep 1:
Hauaem pesynbrar onepauun 11 MOD 5

l. I 3TOro CHavyana moJiyduM pe3yJibTrar
OIIEpaLH: 11 DIV 5=2

. HIPOU3BCIACM BbIYHNCJICHUS 110 YKA3dAHHOMY

x=11 y=5 (xdivy)=2
X mody 11-2*5=1
pesyaprar: 11 MOD 5 =1.



LIpumep 2:

Hanaem pesynbsrar onepauun 7 MOD (—

[l mjst TOr0 CHavana MmojIy4uM pe3yabTar
onepauuu: 7 DIV (-2)=-3

Ll mpom3BeaeM BEIYKUCICHUS 110 YKa3aHHOMY
AITOPUTMY

x=7 y=—-2 (xdivy)= -3
xmody=7-(—2)*(-3)=1
pesyiasrar: 7 MOD (—2) = 1.




Jlpyzue npumepoi.:

Buipaoicenue:

Pezynomam:

Buipaosrcenue:
10 MOD 5§ 0
14 MOD 5 4
—7 MOD 3 —1

16 MOD (-3)




